
 

  

Zagreb – 25. veljače 2014. 
 

T-Hrvatski Telekom 
 
Prijenos dionica Hrvatskog Telekoma d.d. koje drži T-Mobile Global Holding Nr. 2 
GmbH na njegovo društvo kćer CMobil B.V. 
 
T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ), vodeći pružatelj  

telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, objavljuje da je 24. veljače 2014. primio obavijest od društva  

CMobil B.V. da je T-Mobile Global Holding Nr. 2 GmbH, društvo u stopostotnom vlasništvu Deutsche 

Telekoma AG (DT AG), prenio dionice Hrvatskog Telekoma d.d. („Društvo“) na CMobil B.V., društvo 

kćer u svojem stopostotnom vlasništvu.  

 

U skladu s Ugovorom o izdavanju poslovnog udjela za ulog u stvarima, T-Mobile Global Holding Nr. 2 

GmbH prenio je ukupno 41.763.153 dionice HT-a d.d., što čini 51% temeljnog kapitala Društva, te isti 

broj glasova na Glavnoj skupštini Društva na CMobil B.V. Navedeni prijenos dionica izvršen je u sklopu 

internog restrukturiranja koje se provodi u DT AG-u, a kao posljedica prijenosa utjecaj DT AG na HT 

d.d. ostaje nepromijenjen.  

 

Kako je ranije objavljeno, 5. prosinca 2013. DT AG je prenio svoje dionice Hrvatskog Telekoma d.d. na 

društvo T-Mobile Global Holding Nr. 2 GmbH. 
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O T-Hrvatskom Telekomu 

T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje 

Poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje više od 1,2 milijuna linija u nepokretnoj 

mreži, 2,3 milijuna pretplatnika u pokretnoj mreži i 628.000 širokopojasnih pristupnih linija na 

maloprodajnoj razini. 

Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok 

se na Londonskoj burzi trguje globalnim potvrdama depozitara. CMobil B.V. (društvo u stopostotnom 

vlasništvu Deutsche Telekom Grupe) posjeduje 51% dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz 

Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% dionica, a Centar za restrukturiranje i 

prodaju 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom opticaju u rukama je privatnih i 

institucionalnih ulagatelja. 
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